



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za gospodarstvo
KLASA: 302-01/22-01/04
URBROJ: 2125-03/1-22-1
Gospić, 16. veljače 2022. godine

PREDMET: Centar za brdsko planinsku poljoprivredu i stočarstvo
- poziv za dostavu informativne i neobvezujuće ponude

Poštovani,

Ličko-senjska županija pristupa pripremi projekta naziva Centar za brdsko planinsku poljoprivredu i stočarstvo (dalje u tekstu: Centar ili Projekt) te isti namjerava kandidirati na aktualni Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava "Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije", referentni broj Poziva: C2.1.R2.I1.01 (dalje u tekstu: Poziv) kako bi osigurala bespovratna sredstava za izradu projektno-tehničke dokumentacije potrebne za njegovu realizaciju. U tu svrhu se provodi prethodna analiza tržišta sa zainteresiranim gospodarskim kako bi se utvrdile tržišne vrijednosti usluga izrade dokumentacije koja će biti predmetom spomenute prijave. Stoga Vas ovim putem pozivamo da dostavite svoju informativnu i neobvezujuću ponudu procjenjujući troškove usluga opisanih u nastavku napominjući kako će ona biti korištena isključivo u svrhu procjene troškova izrade projektno-tehničke dokumentacije, konceptualizaciju i izradu prijave za Poziv.

Centar za brdsko planinsku poljoprivredu i stočarstvo ima za cilj kreirati javnu infrastrukturu kojom se pruža sveobuhvatna podrška za transformaciju poljoprivrede, stočarstva, ali neizravno i drugih sektora poput turizma i sl. na brdsko planinskim područjima. Usmjeren na sektor "digitalne transformacije" ovaj Centar ima u planu osigurati digitalne usluge i sadržaje za poljoprivrede i druge dionike na ruralnom prostoru, unaprijediti proizvodne procese u poljoprivredi i stočarstvu u brdsko-planinskim područjima, potaknuti poduzetnike na kreiranje proizvoda s dodanom vrijednošću te unaprijediti tržišni plasman i komercijalizaciju proizvoda. S tom idejom Centar je osmišljen kao jedinstvena infrastruktura posvećena digitalnoj transformaciji i razvoju sljedećih područja:

- (1) brdsko-planinska poljoprivreda (pod-centar za brdsko-planinsku poljoprivredu) – neto korisne površine 1.000 m²
- (2) izvorne i ugrožene pasmine (pod-centar za izvorne i ugrožene pasmine) – neto korisne površine 1.000 m²
- (3) pametna sela (pod-centar za pametna sela) – neto korisne površine 1.000 m² te
- (4) kulinarstvo i gastronomija (pod-centar za kulinarstvo i gastronomiju) – neto korisne površine 1.000 m²

Sukladno navedenim područjima djelovanja budući Centar bi imao i četiri organizacijske cjeline (pod-centra, modula, odjela ili dr. model ovisno o konačnom formalno-pravnom i organizacijskom modelu koji bude odabran kao optimalno rješenje Centra) od kojih bi svaka bila specijalizirana za održivi, otporni i pametni razvoj područja za koji je uspostavljena kreirajući prilagođene i specijalizirane oblike poslovne i dr. razvojne podrške. Iako osmišljene kao samostalne i specijalizirane cjeline važno je napomenuti kako bi one u osnovi djelovale jedinstveno i povezano kreirajući sadržaje, usluge, proizvode i programe usmjerene istom cilju odnosno digitalnoj transformaciji i intenzivnoj primjeni digitalnih rješenja i tehnologije u poslovanju, ali i svakodnevnom životu lokalnog stanovništva u općinama i gradovima na brdsko-planjskim područjima. Na taj način bi postigla specijalizacija i dubinsko razumijevanje problema i potreba u okviru svaka od četiri osnovna smjera (cjeline / područja) djelovanja Centra te ujedno kreirala i sinergija nužna za pozitivne i strukturne promjene navedenih sektora.

Za buduću lokaciju Centra planiran je Grad Gospić odnosno mikrolokacija u neposrednoj blizini izlaska na autocestu A1, k.č.br. 2777/1, k.o. Široka Kula, u Gospiću.

Ciljane skupine Centra su u prvom redu poduzetnici koji djeluju u sektoru brdsko-planjske poljoprivrede i stočarstva, ali i poduzetnici u drugim vezanim djelatnostima poput turizma (osobito u segmentu komercijalizacije i plasmana), logistike, transporta, zdravlja i dr. Uz poduzetnike važnu ciljanu skupinu čini znanstvena i stručna javnost budući trenutno u Hrvatskoj, ali i šire ne postoji jedinstveno mjesto posvećeno problematici i specifičnostima poslovanja na prostorima koja imaju karakteristike brdsko-planjsko područja poput pedoloških, klimatskih i drugih osobitosti koji određuju životne i radne uvjete.

Centar bi uključivao specijalizirane laboratorije, izložbene i aukcijske prostore (na otvorenom i (polu)zatvorenom), edukacijski centar, skladišni prostor, mini (pilot) proizvodne linije, informacijsko-dokumentacijske centre za obradu i analizu podataka (big data), centre za upravljanje i razvoj genskog materijala i dr. sadržaje s naglaskom na primjenu naprednih tehnoloških rješenja koja mogu doprinijeti digitalnoj transformaciji brdsko-planjskih područja.

Budući je ideja Centara inicirana sukladno aktualnim demografskim i ekonomskim izazovima specifičnim za brdsko-planjski prostor te inicijativama i smjericama Republike Hrvatske i Europske unije za novo programsko razdoblje, Ličko-senjska županija kao nositelj projekta namjerava podnijeti prijavu na Poziv kako bi ishodovala bespovratna sredstava za izradu nužne projektno-tehničke dokumentacije (specificirana u nastavku).

Molimo Vašu informativnu ponudu za svu ili za dio tražene dokumentacije navedene u dokumentu u prilogu popunjeno s traženim podacima – PRILOG 1.

Ukoliko su Vam potrebna dodatna pitanja budite slobodni kontaktirati nas putem gospodarstvo@licko-senjska.hr

Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj ponudi i suradnji.

S poštovanjem,



Ana Rukavina - Stilinović, univ. spec. oec.